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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Секції  «ПЕДАГОГІКА ТА 

ПСИХОЛОГІЯ», яка відбудеться 3 грудня 2024 року на базі Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова в рамках ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю  

«PROКИЇВ». 

Робота секції відбудеться у змішаному форматі: 

 Офлайн засідання відбудеться в УДУ імені Михайла Драгоманова (точний 

час та місце буде надіслано всім зареєстрованим учасникам за 2 дні до 

початку); 

 Онлайн під’єднання за посиланням: https://meet.google.com/qzj-hhok-nki  

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ СЕКЦІЇ 

Напрям 1. Інклюзивні освітні практики для створення умов інтеграції дітей з 

особливими потребами. 

Напрям 2. Впровадження інноваційних педагогічних підходів та методик у 

процес навчання  і виховання. 

Напрям 3. Вплив освітніх реформ та змін на соціокультурний розвиток міської 

культури, наукових інституцій та розширення освітніх можливостей населення. 

Напрям 4. Роль SТЕM-освіти  у розвитку інноваційного потенціалу міської 

інфраструктури. 

Напрям 5. Психологічна підготовка майбутніх фахівців до викликів соціально-

економічного розвиту та управління змінами. 

Напрям 6. Лідерство майбутніх фахівців як чинник формування соціальної 

відповідальності та самореалізації освітніх потреб. 

Напрям 7. Соціальна адаптація різних груп населення до змін у соціально-

економічному середовищі. 

Напрям 8. Розвиток економічної компетентності учнівської та студентської 

молоді: виклики та можливості освітніх закладів. 

https://meet.google.com/qzj-hhok-nki


 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 

Андрущенко Віктор Петрович, доктор філософських наук, професор, член-

кореспондент НАН України, академік НАПН України, ректор Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова, голова організаційного 

комітету. 

Бибик Дар’я Дмитрівна, доктор філософії в галузі соціальної роботи, доцент, 

доцент кафедри соціальної освіти та соціальної роботи, Голова Ради молодих 

вчених Українського державного університету імені Михайла  Драгоманова, 

заступник голови організаційного комітету. 

Булах Ірина Сергіївна, доктор психологічних наук, професор, декан факультету 

психології УДУ імені Михайла Драгоманова, член організаційного комітету. 

Волошин Юлія Петрівна,  секретар відділу аспірантури та докторантури 

Українського державного університету імені Михайла  Драгоманова, вчений 

секретар організаційного комітету. 

Драпушко Ростислав Григорович, кандидат філософських наук, доцент, 

проректор з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська 

діяльність) Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, 

співголова організаційного комітету. 

Жукова Дар’я Сергіївна, голова Студентського парламенту УДУ імені Михайла 

Драгоманова, член організаційного комітету. 

Золотаренко Тетяна Олександрівна, Голова наукового товариства студентів та 

аспірантів імені Григорія Волинки УДУ імені Михайла Драгоманова, член 

організаційного комітету. 

Маркусь Ірина Сергіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету 

спеціальної та інклюзивної освіти Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова, член організаційного комітету. 

Мелещенко Тетяна Володимирівна, кандидат історичних наук, професор, декан 

історичного факультету УДУ імені Михайла Драгоманова, член організаційного 

комітету. 

Олефіренко Тарас Олексійович, кандидат педагогічних наук, професор, декан 

педагогічного факультету УДУ імені Михайла Драгоманова, член організаційного 

комітету. 

Русаков Сергій Сергійович, кандидат філософських наук, доцент, директор 

Навчально-наукового інституту філософії та освітньої політики УДУ імені Михайла 

Драгоманова, член організаційного комітету. 

Торбін Григорій Мирославович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

проректор з наукової роботи Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова, співголова організаційного комітету. 

Ярошенко Алла Олександрівна, доктор філософських наук, професор, декан 

факультету соціології та соціальної політики УДУ імені Михайла Драгоманова, член 

організаційного комітету. 

 



 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ СЕКЦІЇ 

До участі у конференції запрошуються доктори та кандидати наук, 

здобувачі наукових ступенів,  викладачі, аспіранти, студенти. 

Мова конференції – українська та англійська. 

Для участі у роботі секції «Педагогіка та психологія» необхідно до 25 

листопада 2024 року заповнити заявку на участь через реєстраційну гугл-форму 

http://surl.li/xublyn.  

До 27 листопада 2024 року просимо на електронну пошту 

platformandirom@gmail.com надіслати тези доповідей. Представлені в зазначений 

термін і оформлені відповідно до поданих вимог будуть опубліковані в збірці 

матеріалів конференції. Оргкомітет залишає за собою право на відхилення 

рішення про публікацію тез доповідей. 

 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  

ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ 

До публікації приймаються наукові матеріали, які не було опубліковано 

раніше; відповідальність за зміст та оформлення наукових матеріалів несуть 

автори; обсяг – до 3 сторінок формату А4; текст набирається за допомогою 

редактора Microsoft Word, гарнітура Times New Roman, міжрядковий інтервал 

– 1,5, розмір шрифту 14 кегель. Усі поля по 2 см; абзац – 1,25см; у тезах не 

повинно бути переносу слів; тези не повинні містити малюнки; посилання на 

використані джерела подаються у тексті за зразком: [1, с. 101]; таблиці 

оформлюються за прикладом; сторінки не нумеруються. 

Таблиці: позначаються словом «Таблиця» та нумеруються арабськими 

цифрами. Позначення та порядковий номер таблиці вирівнюються праворуч, 

назва таблиці – на наступному рядку, по центру. Виділяються жирним 

шрифтом. 

Тези проходять перевірку на відповідність тематиці конференції та на 

наявність текстових запозичень. У разі виникнення питань після перевірки, Вам 

буде надіслано листа. Якщо такий лист Вам не надійшов-тези успішно прийняті 

до публікації. 

Оргкомітет залишає за собою право часткового редагування або 

відхилення матеріалу, який оформлений з порушенням зазначених вище вимог! 

• За підсумками конференції упродовж 14 днів буде видано збірку тез і 

розміщено у pdf форматі на сайті КНДУ «НДІРоМ» у розділі конференції за 

посиланням: https://ndirom.org/  

• Сертифікати учасників буде розміщено на сайті КНДУ “НДІРоМ” до 

кінця грудня 2024 року за умов їх вчасної реєстрації та надання необхідних 

матеріалів. 
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АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова 

Адреса: м. Київ, вул. Пирогова 9. 

 

Заступник Голови Оргкомітету: Бибик Дар’я Дмитрівна 

Телефон: +380990771832 (Viber, Telegram, WhatsApp) 

 

 

 

 

 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

Л.І. Юрчук, д.е.н., професор, 

О.Ю. Марчук, к.е.н., доцент, 

Т. К. Ворчук, аспірант або 

здобувач вищої освіти 

Львівський національний університет 

імені Івана Франка 

абзац 

 

НАЗВА 

абзац 

 

Текст текст текст 

абзац 

Список використаних джерел: 

1. Щуревич Л.М. Інноваційні перспективи в розвитку аграрного сектору в 

Україні. Інвестиції: практика та досвід. Серія «Державне управління». 2018. 

Вип. 10. С. 101–105. 
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